

15名空难重伤员已经脱离生命危险

另有17人尚未脱离生命危险,河南航空公司企业名称登记已被撤销

据新华社哈尔滨8月27日电 经过黑龙江省、哈尔滨市全力救治,伊春空难中32名转送哈尔滨就医的重伤员已有15人脱离生命危险。目前,负责伤员救治的哈尔滨市5家医院正全力以赴,用最好的医疗条件挽救17名尚未完全脱离生命危险的重伤员。

哈尔滨医科大学附属第二医院副院长郝天军教授介绍,截至目前,该院共接诊伊春空难转诊伤员6人。其中,一名头部损伤患者和一名胸椎骨折患者病情较重,需要手术治疗,尚未完全脱离危险,其余4人生命体征平稳,基本脱离生命危险。

哈尔滨医科大学附属第一医院有关负责人介绍,目前该医院接诊的14人当中,尚有12人在重症监护室(ICU)病房治疗,尚未脱离生命危险,其中包括情况较为稳定的5名儿童。另有2人转至专科病

对话“蛟龙号”潜航员叶聪 潜航最怕被破渔网电缆缠住

一架新飞机要经过试飞员无数次的试飞,一艘深海载人器也要经过一遍遍的试潜。在“蛟龙号”上,30岁的叶聪就是一名“潜航员”。26日,他讲述了试潜的情况。

记者:3700多米下的压力有多大?

叶聪:相当于1平方米有370万公斤的压力。“蛟龙号”的壳非常厚,由钛合金制造,抗压能力很强。

记者:你在水下的感觉如何?

叶聪:每次下水,内径为2.1米的球体舱都载有3个人。载人舱空间太小,3个人很难同时站起身来。在下水过程中,舱内会非常热。随着深度增大,舱内温度又会变得很低。

记者:如果潜水器遇到故障,潜航员在海底最长能呆多久?

叶聪:我们的设备正常能工作12个小时。如果出现问题,我们还可以在里面多呆3天,给养都有储备,等待上面救援。

记者:下潜过程中,可预料的危险有哪些?

叶聪:一是设备故障,还有就是沉船、电缆。我们最怕被破渔网、电缆缠住。如果缠住机械手,我就可以把机械手抛掉。我们能抛弃的东西很多,浮力不够可以先抛压铁,再不够可以抛电池,甚至可以只留一个内舱浮上来。

记者:当潜航员有哪些要求?

叶聪:首先要有一定的专业基础,比如船舶、电器专业等背景。此外还有身体要求,不能有心脏病、传染病,身上还不能有异味——深潜器里面空间很小,如果身体有异味,会影响同伴的工作。心理方面,要求不能有幽闭恐惧症。

(据《人民日报》、《新京报》)

湖北一派出所抓嫖出奇招 竟安排保安偷听宾馆房间

凌晨,湖北鄂州某宾馆的监控录像中出现两名形迹可疑男子。他们将耳朵贴在房间门上,逐间听室内动静。宾馆方面怀疑两人是小偷,遂报警。警方赶来后,竟证实两人是派出所的保安。

事情发生在鄂州市莲花山风景名胜区的武昌鱼商务宾馆。该宾馆保

安袁中文称,17日凌晨,他例行值夜班,于零时从一楼前台的监控视频中看到两名男子出现在宾馆5楼走廊上,一间挨一间地把耳朵贴在门上,听里面的动静。几分钟后,他从监控视频中看到,一名男子从5楼下到3楼,重复同样的行为。

见两人形迹可疑,他立即将

■相关链接

乘务长夫妇为救乘客双双遇难

8月24日是VD8387客机乘务长卢璐的30岁生日,身在同一个航班上的她和丈夫周宾浩却不知道,危险正向他们袭来。当日21时38分,VD8387客机坠落后,卢璐在裂缝的上方紧急地疏散人群,周宾浩则站在尾舱,指挥着数十名乘客撤离。在还有40多名乘客仍未跳出机舱时,飞机爆炸了。

“他们一个在裂缝上方,一个身手敏捷,要逃生肯定是没问题的!”卢璐的母亲田红一直红着眼睛,讲完后忍不住大哭起来,“但是,他们就是那样的人,我理解他们。”

与周宾浩同是VD8387客机安全员的廉世坚幸运生还。回忆起

客机坠落前的那几十秒钟,他说:“当时我只听到乘务长(卢璐)一直在喊,要我们打开安全出口,但我走过去的时候,安全出口已经打不开了。”见飞机已经断成两截,廉世坚又与卢璐一起疏散旅客往断裂处跳出机舱,此时,周宾浩也在尾舱,指挥着数十名乘客撤离。“后来,一股浓烟冲过来,我感到很难受,于是马上蹲下了,但是我听到璐璐还一直在喊”。

卢璐,北京人,2003年毕业于天津工业大学艺术设计学院服装艺术表演系。周宾浩,湖南人,2007年在驻港部队侦察连当了多年特警后被调到深航。(据《新快报》)

王宪魁任 黑龙江省代省长

新华社哈尔滨8月27日电 黑龙江省第十一届人民代表大会常务委员会第十九次会议昨日决定:接受栗战书辞去黑龙江省人民政府省长职务的请求,王宪魁任黑龙江省人民政府代理省长。

复旦大学回应 孙见坤“潜力佳” 请愿书没这事儿

据新华社上海8月27日电 复旦大学自主招生破格录取陕西省考生孙见坤的事件,近日引发了社会强烈关注与热议。昨日,复旦大学介绍了这一事件的来龙去脉。

据悉,获知孙见坤高考成绩低于陕西省一本线6分的消息后,复旦大学文史哲专业的8名专家建议破格录取其到该校历史系。复旦大学招生领导小组与陕西省招办联系落实此事,但最终表示尊重陕西省招办的决定,没有录取孙见坤。

复旦大学招生办主任丁光宏说,复旦专家对孙见坤的评价是“他在中国古典文化素养方面具有极佳的学术潜力”,但媒体把他说成“国学人才”甚至“天才”;复旦专家只是向学校建议破格录取孙见坤,从未联合签署请愿书。

黑龙江破获 巨额“私彩”大案

据新华社哈尔滨8月27日电 利用发展下线、逐级分红的形式,一“私彩”团伙在哈尔滨、大庆、齐齐哈尔等地非法经营“私彩”,涉案金额近10亿元。经过黑龙江警方3个多月的工作,以王某为首的4名犯罪成员相继落网。

据专案组调查,该团伙大量招集社会闲散人员作为代理,在哈尔滨等地一些居民区及正规彩票站周边私下宣传“私彩”,利用自行设计的玩法,利用互联网吸引更多的人参与并购买“私彩”,从中牟利。据介绍,自2009年初以来,该团伙共接受参赌人员投注资金近10亿元。

日开罚单近百张 交警竟未接投诉

武汉经济技术开发区交通大队交警李鹏飞,被称作武汉“最犟”的交警。

李鹏飞的犟在交警队是有名的。前不久,两辆轿车因不按道行驶,被他拦下。前面车的司机赔着小心说,车开得不多,线路不熟。李鹏飞仍掏出了罚款单。这时,后面车的司机过来解释,这是武汉某区的副区长,请多谅解。但李鹏飞仍掏出罚款单。这时,后面车的司机过来解释,这是武汉某区的副区长,请多谅解。但李鹏飞仍掏出罚款单。这时,后面车的司机过来解释,这是武汉某区的副区长,请多谅解。但李鹏飞仍掏出罚款单。

更令人称奇的是,去年的一天,他一人纠了98起违章,且全部是手开罚单,但却没因此接到一起投诉。(据《楚天都市报》)



这是“蛟龙号”深海载人潜水器于2010年7月在中国南海执行一次成功下潜后出水。(新华社发)

■相关链接

我国成为第五个掌握深潜技术的国家

科技部和国家海洋局26日在京联合宣布,我国第一台自行设计、自主集成研制的“蛟龙号”深海载人潜水器3000米级海试取得成功,最大下潜深度达到3759米。这标志着我国成为继美、法、俄、日之后第五个掌握3500米以上大深度载人深潜技术的国家。

“蛟龙号”载人深潜器在世界上同类型的载人潜水器中具有最大设计下潜深度——7000米,这意味着该潜水器可在占世界海洋面积99.8%的广阔海域使用。(据新华社)



这是“蛟龙号”于今年7月在南海成功下潜后,在海底插上中国国旗。(新华社发)

情况报告宾馆总经理,并找到两人。由于两名男子从头至尾都拒不透露自己的身份,也说不清楚自己来干什么,宾馆方面于是报警。约20分钟后,民警到场,称这两人是“凤凰派出所的保安”,随后将两人带走。

对此,鄂城区凤凰派出所一副

所长称,该所有保安10余名,主要任务是协助值班、巡逻及安全防范。由于该所警力不足,平时抓嫖抓赌时,都是先由保安通过“听声音”的方法寻找,发现情况后通知警方。“这样做是配合民警,方式无可厚非。”该副所长说。

(据《楚天都市报》)